

《最美的时光》第二期引发观众热议:

\$爸"皮一下"上热搜

真人秀《最美的时光》开播以来,吴尊和爸爸、 向佐和妈妈、郭碧婷和爸爸、刘维和妈妈、孙 伟和妈妈引发广泛关注,他们在"时光美墅" 中,共度难忘的亲子时光,有笑也有泪,有温 情也有挑战,一点一滴汇聚成周五晚间最温 暖的陪伴。

继首期节目霸屏热搜之后,《最美的时光》 第二期节目再度引发观众和网友热议,向佐 霸气外表下一颗柔软细腻的心,被赞暖心、体 贴;向太与老公向华强煲电话粥,甜蜜如热恋 的氛围感染观众;"皮一下很可爱"的郭碧婷 爸爸承包笑点,又一次上了热搜。

做饭环节看点足: 隐藏技能来征服观众 向佐被称赞"暖心大男孩"

子女为父母准备晚餐的环节,制造了不少 看点和笑点。厨艺精湛的吴尊获封"厨神"称 号,而"厨渣"郭碧婷、孙伟、刘维的厨房囧事则 引发笑声一片。要说表现最令人意外的,当属 看似有点"冷酷"的向佐,他用徒手拍姜、蛋糕 裱花等技能征服观众,蛋糕背后的故事更体 现一片孝心。

向佐三岁时用压岁钱买了一个冰淇淋蛋 糕,想为向太庆生,谁知等到冰淇淋融化了妈 妈还没回家,"蛋糕"从此成为母子俩的一个 "梗"。每年向太过生日,向佐都会为她买一个 生日蛋糕,亲手做蛋糕给妈妈吃,则是他藏在 心里的愿望。

借《最美的时光》完成心愿,向太很是感 "向佐从小就是很细心的小孩,从来不会忘 记生日、母亲节、情人节、圣诞节,任何一个节日都会送东西给我。"蛋糕故事引发观众热议, "向佐真的很孝顺,两三岁就懂得爱父母。""没 想到向佐是这么贴心的男孩,真的太棒了!"不 少女观众直言向佐是"理想型":"会做饭的男生很有魅力,好优秀。""向佐还有多少隐藏技 能啊?真的好孝顺,喜欢这样的男生。

猝不及防秀恩爱: 与老公打电话好甜腻 向太简直是热恋中的少女

向佐多次在采访中提到,妈妈向太并不像 外界所认为的那么强悍、霸气,她不仅平易近 人,还有一颗少女心。通过《最美的时光》两期

节目,观众对向太有了全新认识,她果然如向 佐所说的那般有趣、可爱。

第二期节目中,被向佐宠爱、照顾的向太 一直沉浸在甜蜜中。睡前,她迫不及待地给老公向华强打电话,"儿子很乖,表现挺好的,做 了很好吃的蛋糕给我吃,过几天我就回去啦。 Love you,bye! "这一幕被观众在网上传播, 称猝不及防被向太撒了一把糖,"向太打电话 的样子,简直就是热恋中的少女,也太甜了

对于父母之间的亲昵, 向佐倒是习以为 "这次录影是他们三十几年来分开过最长 的时间,他们基本没有分开过超过24小时, 就是那么恩爱。"有观众说,隔着屏幕都能感 受到向家的幸福气息,"难怪向佐会这么温 柔、暖心,因为他就是在幸福家庭里长大的孩 子啊!

父母太有记忆点: 能一本正经地说笑话 顽皮的郭碧婷爸爸又上热搜

在《最美的时光》两期节目中,吴尊和爸 爸、向佐和妈妈、郭碧婷和爸爸、刘维和妈妈、 孙伟和妈妈一起人住"时光美墅",共同度过 了难忘的一天。温馨晚餐加深父母与子女之 间的交流与情感,"亲子运动会"考验他们之 间的信任和默契,五组家庭碰撞出火花,首次 上综艺的父母们,都给观众留下了深刻的记 忆点。比如吴尊爸爸的"冻龄"颜值、向太的爽 朗笑声、刘维妈妈的乐观心态、孙伟妈妈的体 贴细致, 郭碧婷爸爸则立住了他的"冷面笑 匠"人设,继首播登上微博热搜后,第二期节 目一播完,他又火速上了热搜。

有观众表示,郭爸爸的搞笑之处就是"皮 下很可爱",最喜欢"一本正经胡说八道" 比如与吴尊爸爸一起晨练,他提醒道:"桂花 树不能闻,甜的,闻了会胖。"怂恿郭碧婷挑战 高台平衡木,"我都帮你买好保险了你怕什 么。"说完还强调,"找个旧啊,我是写完 儿。"看到郭碧婷在高台上"趴"着,郭爸爸故 作一脸嫌弃:"还好你是女孩子,不然我会觉 得很丢脸。"搞笑金句一句接一句,很多观众 都被圈粉: "怎么会有郭碧婷爸爸这么可爱的 老男神,简直承包了近日的快乐源泉。 "还有 观众调侃说:"郭碧婷是拯救了几个银河系, 才会有一个这么帅又好玩的爸爸!



丁当真情演出哭倒一片观众

《搭错车》内地首站厦门圆满成功



巡回"第一站"厦门正式起跑,之后也会陆续开 往上海、南京、武汉、北京等多个内地城市,与 更多观众一同近距离感受史诗级热泪音乐剧 巨作的魅力。

据网易娱乐 近日,音乐剧《搭错车》内地 错车》终与大家相会厦门。黄金演出阵容更是 星光熠熠,"主题曲天后"丁当、"华人音乐剧天王"王柏森、"偶像剧创作才子"陈乃荣,更力邀 "华语乐坛创作大师"陈乐融艺术总监/编剧 /作词、"流行音乐金字招牌"朱敬然音乐总 筹备快两年,经过四个月的密训之后,《搭监、"百老汇出身音乐剧王牌" 曾慧诚导演,以



最坚强的王牌黄金团队,重新打造《搭错车》音 乐剧,将经典好歌与催情新曲,再次澎湃感动 重现

说起《搭错车》与厦门的缘分其实由来已 久,早在1983年《搭错车》电影上映时,当时 选择的内地首映城市就正是厦门,而此次《搭 错车》音乐剧将内地巡演的首站定在厦门,可 谓是机缘巧合。

透过丁当与王柏森、陈乃荣、萧景鸿等 13 位演员的精湛演歌舞,完整诠释亲情、爱情、友 情、梦想间面临冲击的矛盾与冲突。剧中丁当 饰演的"阿美"搭上逐梦的列车前往梦想地,在 历经以新人歌手的身份入行,梦想遭遇现实之 后的冲击;感情上遭遇爱人"时君迈"的误解与 背叛;新闻发布会上与爸爸"亚叔"无法相认的 痛苦无奈,以及当得知"亚叔"身患癌症晚期之 后,从演唱会现场飞奔回"亚叔"爸爸身边,等 ·系列复杂的世事变幻后,才终于明了亲情无 悔守候,才是支持内心的巨大力量。

感人剧情让全场感动久久,鼓掌久久,有 欢笑有泪水,大获好评,掀起全民《搭错车》的 音乐热潮。丁当表示对于剧中那位爱唱歌的阿 美追求梦想挣扎与挫折的心情很有共鸣,仿佛 与自己心路历程交错,深深被这出戏吸引,满 满 16 首歌的演绎也是诚意满满,十分期待让 大家看见歌、舞、演三合一,全新境界全面出击 的她。

感人剧情,让演员也在剧中哭到不能自 已,甚至在情绪还没转换好,就得进行下一场 戏。同样有多场哭戏的丁当,总彩正式来,泪水 大爆发,哭成泪人儿,这种情绪也成功的传递给 在场的所有观众,哭到"一包纸巾都不够用"

此次《搭错车》厦门首站,更是特别开放谢 幕环节,给现场观众拍摄,欢迎大家将观剧的 美好回忆和演员们的精湛演技拍摄下来,分享 到网络传播,这在音乐剧的演出中是十分少见 的。特别的环节,也希望可让到场的观众,得到 最特别的观剧体验和回忆。

催泪全场好评如潮的《搭错车》音乐剧,在 首站停靠厦门之后,将继续在新春佳节之际, 开往加拿大多伦多、温哥华,陪伴海外华人一 起温暖过年,已于11月24日正式开票,从明 年2月起,更将陆续开往上海、南京、武汉、北 京等多个陆续更新中的城市。有笑有泪有感 动,真诚期待大家能够一起搭上这班令人感动 泪下的车。更多《搭错车》音乐剧相关信息,请 锁定相信音乐官方微博、微信。